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ДЕРЖАВНА МИТНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
КИЇВСЬКА МИТНИЦЯ
Код ЄДРПОУ 43997555

	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

	1
	Назва предмета закупівлі
	«Послуги з поводження з побутовими відходами за адресою: м. Київ, бульвар Гавела Вацлава,8А»

	2
	Код за класифікатором 
ДК 021:2015 (CPV)
	90510000-5 Утилізація/видалення сміття та поводження зі сміттям

	3
	Вид процедури закупівлі
	Відкриті торги з особливостями

	4
	Ідентифікатор закупівлі
	UA-2026-01-27-003015-a 

	5
	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі
	Якісні та технічні характеристики предмета закупівлі визначені з урахуванням реальних потреб Замовника та оптимального співвідношення ціни та якості. 
Виконавець повинен надавати послуги власними спеціальними автотранспортними засобами,  обладнаними бункерами для збору сміття, на яких працюють кваліфіковані робітники.
Виконавець повинен надати Замовнику власні контейнери (1,1 м3) для збору ТПВ.
Вивіз твердих побутових відходів та сміття проводиться за планово-регулярною системою санітарного очищення території. Кількість вивозу сміття здійснюється згідно узгодженого графіку вивезення, який затверджується під час укладання Договору про надання послуг та є його невід’ємною частиною. Вивезення відходів повинно здійснюватись тільки в спеціальні місця їх оброблення (перероблення), утилізація, видалення, знешкодження чи захоронення у терміни, визначені Державними санітарними нормами.
Послуги мають відповідати вимогам «Правил надання послуг з вивезення побутових відходів» затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 10 грудня 2008 р. № 1070.
[bookmark: _GoBack]Інші технічні, якісні характеристики предмету закупівлі зазначені в Додатку 5 до Оголошення про проведення відкритих торгів з особливостями.

	6
	Очікувана вартість предмета закупівлі
	106 430, 00 грн. (сто шість тисяч чотириста тридцять грн. 00 коп.) з ПДВ

	7
	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення
	За умови подання заявки на проведення закупівлі відповідно до пропозицій, які були надані та враховані під час формування бюджетного запиту на відповідний рік.
Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами та попередніми договорами. 
Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося шляхом проведення моніторингу цін за допомогою пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціни на аналогічні послуги, що містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, в електронній системі закупівель «Прозоро» в межах наявних кошторисних призначень.
Розмір бюджетного призначення для предмета закупівлі відповідає розрахунку видатків до кошторису на 2026 рік Київської митниці за КЕКВ 2275.




Уповноважена особа							Юлія СТОРОЖИК


Начальник господарсько-експлуатаційного
відділу управління адміністративно-
господарської діяльності							Євген КУСТОВСЬКИЙ

